



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 1/8-69/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. szeptember 30-án (hétfő) 11.49 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Városháza Díszterme
(Keszthely, Fő tér 1.)

Jelen vannak: Manninger Jenő polgármester, Vozár Péterné alpolgármester
Bánhegyi Renáta, Csótár András, Dékány Péter, Dósa Zsolt, Horváth Tamás,
Nemes Klára, Raffai-Réz Ildikó és Sáringer-Kenyeres Marcell képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Gábor Hajnalka jegyző
Dr. Krupla Takács Zsófia igazgatási csoportvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Kalotsa Annamária kabinetvezető
Bódis Péter városfejlesztési és városüzemeltetési osztályvezető

Megjelent meghívottak:

Dr. Gosztonyi Beáta, a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház főigazgatója
Dr. Gieth Andrea, a Keszthelyi Kórház mb. főigazgatója

Manninger Jenő polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a meghívott vendégeket és a polgármesteri hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés szabályszerűen került összehívásra, a testület tagjai közül 10 fő képviselő a teremben tartózkodik, így a képviselő-testület határozatképes. Czuth Zoltán László és Molnár Tibor képviselők még nem jelezték, hogy nem tudnak részt venni. Megköszönte, hogy a rendkívüli ülésre határozatképességet a képviselők biztosították és képviselő-testület rendkívüli ülését 11.49 órakor megnyitotta. A napirendi javaslatot a meghívóban szereplő napirenddel terjesztette a képviselő-testület elé. Felkérte képviselőtársait a napirenddel kapcsolatos javaslataik, észrevételeik megtételére, jelezve, hogy szavazógép hiányában a szavazás és a hozzászólási igény jelzése kézfelemeléssel történik. Észrevétel hiányában szavazásra bocsátotta a napirendet.

Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök jelezte, hogy érintett a témában, kórházi dolgozóként nem szavazhat, a bizottsági ülésen sem szavazott.

Manninger Jenő polgármester a jegyzőkönyvbe rögzítette, hogy ez az álláspontja a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének, Raffai-Réz Ildikó bejelentette, hogy tartózkodik a szavazástól az említett okoknál fogva. A testület így is határozatképes és 9 fő egyhangú szavazással jelezte, hogy támogatja a napirendi javaslatot, így azt elfogadták.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal (Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök érintettsége miatt nem szavazott) elfogadta az alábbi napirendet.

Napirend

1. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Manninger Jenő polgármester

1. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Manninger Jenő polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Manninger Jenő polgármester jelezte, hogy egy rendeletről fognak szavazni, a határozatot már korábban meghozták. Köszöntötte Dr. Gosztanyi Beátát, a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház főigazgatóját és Dr. Gieth Andreát, a Keszthelyi Kórház mb. főigazgatóját. Tájékoztatta a testületet, hogy a napirendet a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a testületi ülést megelőzően tárgyalta. Elsőként a bizottság elnökét kérte, ismertesse a bizottság döntését.

Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal érvényes döntést hozott.

Manninger Jenő polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy az erről szóló határozatot még az önkormányzati választások előtt, áprilisban hozták meg. A Vármegyei Kórház főigazgatója és a Keszthelyi Kórház megbízott főigazgatója is jelezte közvetlenül az elmúlt napokban, hogy igényt tartanak a határozatban elfogadott összegre. Úgy fogadták el annak idején a határozatot, hogy igény szerint biztosítják ezt az összeget. Ez az igény most megérkezett, sőt sürgősséggel, ezért kellett rendkívüli ülést tartaniuk. Elsőként főigazgató asszonyt kérdezte, kíván-e hozzászólni vagy kiegészítést tenni?

Dr. Gosztanyi Beátát, a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház főigazgatója nem kívánt hozzászólási igénnyel élni.

Manninger Jenő polgármester ezt követően felkérte a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra

Dékány Péter képviselő jegyzőkönyvbe kérte rögzíteni, hogy az ÁSZ átmeneti időszakot érintő ellenőrzései közé vegye fel a keszthelyi testület szeptember 18. és 20-a közötti költségvetési módosításokat.

Manninger Jenő polgármester közölte, hogy semmi gond ezzel. Az a költségvetési módosítás, ami még szerepel az a korábbi határozatok átvezetése. Ahogy említette, az erről szóló határozatot már elfogadták még az átmeneti időszak előtt. Korábban is végrehajthatták volna a határozatot, de igazából várták, hogy a konkrét igény megfogalmazódjon. Megköszönte a kórház vezetésének, hogy eddig is biztosították a szülészet-nőgyógyászat működését, még, ha annakidején nem szerencsés módon felfüggesztésre került ez. Úgy vélte, nyilván mindent megtesznek a kórház vezetői, hogy ez továbbra is működjön. Ez volt a célja a testületnek, ehhez adtak meg minden támogatást, amit az önkormányzat megtehet. Hangsúlyozta, hogy az önkormányzatnak nem feladata a kórház működtetése, ennek ellenére, miután az itt élő embereknek viszont rendkívül fontos, ezért rendkívüli módon, a törvényeknek megfelelően van lehetőség pénzeszköz-átadásra. Természetesen annak megfelelően kell ezt majd igazolni, hogy a

célnak megfelelően, a határozatnak megfelelő célra költötték el és ennek az igazolására szükség van. További kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a rendelettervezetet, mely 2024. szeptember 30-án 14 órakor lép hatályba és elfogadásához minősített többség szükséges.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal (Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök érintettség miatt nem szavazott) megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

**Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2024. (IX.30.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló
2/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról**
(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Manninger Jenő polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet 9 egyhangú igen szavazattal elfogadásra került. Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök jelezte, hogy tartózkodik a szavazástól az érintettség miatt. Végezetül további napirend hiányában a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 11.55 órakor bezárta. Már korábban megköszönte a képviselő-testület munkáját, amikor lezárták a ciklust, ezt most nem teszi meg mégegyszer, de ez most már biztos az utolsó alkalom.

Kmf.


Manninger Jenő
polgármester




Dr. Gábor Hajnalka
jegyző